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UVOD 

 

 

 

Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Crvenog križa Samobor vodeća je 

humanitarna organizacija koja djeluje na području Grada Samobora, Svete Nedelje i 

Općine Stupnik. 

 

Program rada Gradskog društva Crvenog križa Samobor izrađen je na temelju 

Zakona o HCK (NN 71/10) i  Statutu Gradskog društva Crvenog križa Samobor. 

Gradsko društvo Crvenog križa Samobor djeluje kao  dobrovoljno društvo za 

promicanje humanitarnih ciljeva i provođenje akcija od opće koristi i sastavni je dio 

HCK te DCK ZŽ. 

 

Namjera je ovog programa da se nastave započete aktivnosti kao i organiziraju i 

pokrenu nove sa ciljem stvaranja uvjeta za realizaciju programa rada u materijalnom, 

financijskom i kadrovskom smislu, praćenju zakonskih obveza društva, unapređenje 

suradnje sa institucijama u cilju stvaranja cjelovitih projekata i programa kao i 

promidžba i informiranje. 
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MEĐUNARODNA SURADNJA 

 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Samobora i AVIS-a Parabiago kao Tellgatea i 

Bergamo.  – Italija, surađuju od 1967. godine. To je suradnja  humanitarnog 

karaktera, odnosno suradnja udruženja dobrovoljnih davatelja krvi iz Parabiaga i 

Samobora. Prvi susret bio je davne 1967 godine u Parabiagu. Naročito jaka suradnja 

dogodila se u vrijeme Domovinskog rata. Zabilježili smo velik broj posjeta i pomoći u 

hrani, odjeći i novcu iz Italije. Kako se vidi, višedesetljetna suradnja traje i dalje na 

temeljima zajedničkih ideala. Naši susreti brišu sve moguće barijere jer rad naših 

udruga govori sam za sebe jednim te istim jezikom: bratstvo darivatelja krvi sjedinjuje 

ideje, osjećaje, volju i stvara najiskreniju pretpostavku za razumijevanjem i suradnjom 

koju planiramo ostvariti i kroz 2018 godinu. Planiran je posjet prijatelja iz Parabiaga u 

Samobor. 

 

 

 

ODNOSI S JAVNOŠĆU 

 

 Gradsko društvo Crvenog križa Samobor prepoznatljivo i društveno prihvatljiva  

nematerijalna imovina koju je potrebno svakodnevno unaprjeđivati.  

Plan je  razvijanje zdrave kako interne tako i vanjske komunikacije.  

 U 2018. godini – Gradsko društvo Crvenog križa Samobor će nastaviti razvijati svoju 

internetsku stranicu. Plan je da Gradsko društvo Crvenog križa Samobor ima 

suvremenu stranicu, laku za navigaciju i pretraživanje svih željenih sadržaja. Kako bi 

mogao  obavještavati o svim aktivnostima koje provodi  društvo. 

 

Društvo Crvenog križa Samobor javnost će redovito informirati putem Radio 

Samobora, Radio Sveta Nedelje, društvenim mrežama kao i lokalnim tiskovinama. 

– Gradsko društvo Crvenog križa Samobor surađivat će i sa odjelom za odnose s 

javnošću u HCK. 

 

Nastavak suradnje sa lokalnom upravom i samoupravom, drugim humanitarnim 

udrugama koja djeluju na našem području, znanstvenim institucijama i svim 

subjektima od značaja za društvo.  
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OPĆI I FINANCIJSKO RAČUNOVODSTVENI POSLOVI 

 

Kroz poslove redovitog održavanja poslovnog prostora planira se: 

- zamjena stolarije,  

- nabavka i zamjena dotrajalog uredskog namještaja 

- popravak podova  

- soboslikarski radovi 

- uređenje skladišnog prostora na adresi P.Preradovića 11 

 

Računovodstveni poslovi prema odluci Odbora od 01.01.2018 godine biti će obavljani 

u vanjskom računovodstvenom servisu. 

 

 

 

 

ZDRAVSTVENE DJELATNOSTI 

AKTIVNOSTI 

 

Prevencija i suzbijanje tuberkuloze  

 

 U 2018. godini – Gradsko društvo Crvenog križa Samobor nastaviti će provoditi 

aktivnosti o prevenciji i suzbijanju tuberkuloze, s ciljem upozoravanja građana na 

rano prepoznavanje, pravilno liječenje i suzbijanje tuberkuloze. U suradnji sa 

zdravstvenim suradnicima u zajednici bit će obilježen Svjetski dan tuberkuloze –, 

kojim se na globalnoj razini podsjeća na tuberkulozu kao zaraznu bolest koja je još 

uvijek prisutna u mnogim zemljama svijeta.  

  

Briga za osobe starije životne dobi 

 

S obzirom da demografska slika Republike Hrvatske pokazuje da je stanovništvo 

Hrvatske među starijima u Europi, vrlo važno je voditi brigu o osobama treće životne 
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dobi. Važno  je u toj dobi voditi brigu o pravilnoj prehrani, fizičkoj aktivnosti, 

integracije  istih društvu. Plan je osigurati mogućnost tjelovježbe osobama treće 

životne dobi pod stručnim vodstvom, edukaciju istih te im na taj način omogućiti  bolju 

kvalitetu života. U svakodnevnom radu pokazalo se  da postoji interes i potreba za 

organiziranjem rekreativnih grupa za osobe starije životne dobi. U starijoj dobi 

tjelesna aktivnost treba biti kontinuirana, programirana, vođena i nadzirana od strane 

educiranih stručnjaka tjelesne i zdravstvene kulture s obzirom na potreban oprez kod 

doziranja trajanja i intenziteta opterećenja te zbog specifičnosti zdravstvenog stanja i 

funkcionalne sposobnosti starijeg čovjeka. S porastom životne dobi povećava se broj 

kroničnih zdravstvenih problema. Dokazano je  kako redovita tjelesna aktivnost može 

doprinijeti mnogim pozitivnim promjenama i boljoj funkcionalnoj sposobnosti u starijih 

ljudi u svrhu očuvanja njihove fizičke pokretljivosti. Rezultati istraživanja pokazuju da 

aktivno sudjelovanje starijih osoba u rekreativnim tjelesnim aktivnostima doprinosi 

doživljaju boljeg zadovoljstva životom. Starije osobe koje se bave različitim tjelesnim 

aktivnostima izražavaju veće zadovoljstvo životom i svoje funkcionalne sposobnosti 

procjenjuju boljima. Tjelesna aktivnost pozitivno utječe na poboljšanje i održavanje 

funkcionalnih sposobnosti, a time posredno i na mogućnost što duljeg samostalnog 

života starijih osoba. Starije osobe nerijetko su marginalizirane u pogledu svojeg 

društvenog utjecaja te imaju slabiju ekonomsku moć od mlađih dobnih skupina 

(Žganec, Rusac, Laklija, 2007.). Također, osamljenost je jedan od glavnih problema 

u starijoj dobi, što bi zajedničkim aktivnostima smanjili osjećaj, te stvarali osjećaj 

pripadnosti . 

 

PRVA POMOĆ 

 

Tečajevi prve pomoći 

 

Planirano je nastaviti suradnju s autoškolama. Tečaj prve pomoći kao najstarije 

tradicionalne aktivnosti , na temelju Zakon o sigurnosti prometa na cestama (NN 

67/08, 48/10, 74/11, 80/13, 158/13,92/14,64/15,108/17) i Pravilnika Ministarstva 

zdravstva i socijalne skrbi o osposobljavanju kandidata za vozače vozila na motorni 

pogon iz nastavnog predmeta: Pravilnik o prostoru, nastavnim sredstvima, opremi i 

drugim uvjetima koje moraju osigurati hrvatski crveni križ i ovlaštene zdravstvene 

ustanove za provođenje nastave iz predmeta »pružanje prve pomoći osobama 

ozlijeđenim u prometnoj nesreći «NN 78/2009,82/14), provodi  se osposobljavanje 

kandidata za vozače iz nastavnog predmeta Pružanje prve pomoći osobama 

ozlijeđenim u prometnoj nesreći. 
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Provoditelja nastave, odnosno Gradsko društvo Crvenog križa Samobor  Zakon 

obvezuje na slijedeće: 

- provođenje osposobljavanja iz nastavnog predmeta Pružanje prve pomoći od 

strane doktora medicine koji je licenciran za izvođenje nastave. 

- osiguranje potrebnog broja osposobljenih liječnika, prostora i nastavnih sredstava 

i opreme za provedbu nastave te godišnjeg plana i programa; 

- priručnik iz prve pomoći; 

- provođenje nastave u trajanju od 9 sati (dnevno 3 školska sata) 

- edukacija nastavnika u srednjim i osnovnim školama 

 

 

Zaštita na radu-Provodi se u skladu sa Zakonom o zaštiti na radu (NN 

71/14,118/14,154/14) i Pravilnikom (NN 29/13).  Nakon tečaja izdaje se uvjerenje o 

osposobljenosti radnika za pružanje prve pomoći na radu. 

 

  Natjecanja podmlatka i mladeži (osnovne i srednje škole) 

 

Natjecanje se odvija na tri razine i to gradskoj, međužupanijskoj i državnoj, a 

provjerava se teorijsko znanje o Pokretu Crvenog križa, poznavanju ljudskih prava i 

prava djeteta te prve pomoći. Znanje prve pomoći na natjecanju se pokazuje i na 

praktičnim radilištima s realistično prikazanim situacijama i ozljedama. Državno 

natjecanje tradicionalno se odvija u Tjednu Hrvatskog Crvenog križa, traje četiri dana i 

prilika je za stjecanje novih znanja i vještina, stvaranje novih prijateljstava, 

upoznavanje kulturne i prirodne raznolikosti naše zemlje i pridruživanje Hrvatskom  

Crvenom križu. Plan je kroz 2018 godina iz našeg Gradskog društva osigurati pet 

osnovnih škola koje će se natjecati i jednu srednju školu. 

Školsko natjecanje će se održati 10. Ožujka 2018 godine. Međužupanijsko 14.travnja 

2018 godine. Državno natjecanje 12.svibnja 2018 godine. 

  

Svjetski dan prve pomoći obilježava se svake godine druge subote u Rujnu. 

Obilježavanje Svjetskog dana prve pomoći prilika je za isticanje važnosti prve pomoći 

na globalnoj razini kao humanog čina. 

 

Uključivanjem šire javnosti utječe se na promjene u razmišljanju o značaju prve 

pomoći u svakodnevnom životu. Obilježavanje Svjetskog dana prve pomoći zajednička 

je akcija svih društava HCK. Tim povodom  GDCK Samobor planira održati predavanja 

u školama s ciljem popularizacije prve pomoći i ukazivanja na važnost pravodobne i na 

pravilan način pružene prve pomoći. 
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Također je plan kroz radionice djecu dobne skupine od 4 do 8 godina educirati o 

pravilima i postupanjima kod  potrebe pružanja Prve pomoći. 

 

 

 

Prevencija ovisnosti 

  

U sklopu zdravstvenih djelatnosti  Gradskog društva Crvenog  križa  Samobor 

planiramo provoditi  programe za zaštitu zdravlja i promoviranje zdravih načina 

življenja usmjereni edukaciji i informiranju građana, a posebno se potiče na 

prevenciju ovisnosti kod djece i mladih osoba. Plan je edukciju staviti na mlade u 

našim osnovnim i srednjim školama .Važna je edukacija kako mladih ,tako i 

nastavnika tako i roditelja a sve u svrhu prevencije a isto tako prepoznavanje ranih 

simptoma tako i daljnjeg postupanja kada se susretnu s takvom situacijom. 

 

Dobrovoljno darivanje krvi 

 

Gradsko društvo Crveni križa Samobor  izradio  je  Plan prikupljanja doza krvi 

za 2018.godinu. Plan je izrađen dogovorno sa s transfuziološkom službom. Planirano 

je dvanaest akcija darivanja krvi na području Grada Samobora te četiri akcije  na 

području Grada Svete Nedelje. Izvještaj se predaje Hrvatskom Crvenom Križu 

(polugodišnji i godišnji). U lipnju ćemo  obilježit Svjetski dan davatelja krvi usmjeren 

više mladim i novim davateljima krvi, s  kojim će se nastojati animirati što više mladih 

i žena za davanje krvi. Budući je populacija davatelja krvi sve starija, potrebno je 

educirati i animirati mlade davatelje krvi. Predviđena je organizacija predavanja u 

suradnji s transfuziološkom službom u srednjim školama. Povodom 25. listopada – 

Dana dobrovoljnih davatelja krvi izradit će se sukladno Pravilniku o priznanjima 

prigodna priznanja za davatelje krvi (zlatni, srebrni i brončani znak, plakete, 

zahvalnice i značke) kako bi im se i na taj način povećalo društveno vrednovanje i 

ugled u svojoj zajednici te i taj sam događaj utjecao na izgrađivanje svjesnosti o 

važnosti davanja krvi i stvaranja pozitivnog stava kod građana 
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Promidžbeni i edukativni materijali    

 

Kroz 2018 godinu planiramo preko promiđbenih i edukativnih materijala 

upoznati naše građane da poprate sve aktivnosti koje provode naše društvo, a sve u 

cilju  edukacije naših građana i upoznavanja s aktivnostima koje radimo 

 

 

 

SOCIJALNA DJELATNOST 

 

 

U 2018. godini planira se nastaviti provođenje socijalnih djelatnosti u Gradskom 

društvu Crvenog Križa Samobor  

 

Redovne djelatnosti  

 

Program pomoći socijalno ugroženim građanima kao zajedničku aktivnost gradova, 

općina,  Gradskog društva Crvenog križa Samobor  i Centra za socijalnu skrb 

Samobor. 

 ( za Uskrs, Božić-paketi - svjetski dan starijih osoba) svakodnevna pomoć u odjeći, 

obući, kućnom inventaru osobama u socijalnoj potrebi, djeci čije su obitelji u 

socijalnoj potrebi, osobama s invaliditetom, stare osobe i branitelji. 

 

 

Organizirati ljetovanja podmlatka 

mladeži, darivatelja krvi, socijalno ugrožene djece. 

Ljetovanje zainteresirane djece i mladeži iz socijalno ugroženih obitelji  bi smo 

organizirali bi suradnji s Crvenim križem iz Zaprešića, koji vodi kamp u Selcu  2018. 

godine.  

 

Provoditi program njege i pomoći u kući  

u suradnji s Centrom za Socijalnu skrb i Ministarstvom socijalne politike i mladeži. Cilj 

i svrha programa pomoć i njega u kući je skrb o posebnom osjetljivom djelu 

pučanstva ,a to su starije, nemoćne osobe tj osobe koje nisu u stanju same 

zadovoljiti svoje osnovne fiziološke potrebe. 
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Pomoć korisnicima usluga pomoći u kući odnosi se na dostavu obroka, pomoć kod 

osobne  higijene ,uređenje stana, pratnji odlasku liječniku, podizanju lijekova sl.. 

 

 

-Smještaj i skrb starih i nemoćnih osoba u Mi 

 

 

krodomu u ulici Ilirskog Pokreta 2 

 

 

Mikrodom 

 
U sklopu redovite djelatnosti potrebno je razmotriti važenje Odobrenja za rad i 

njegovo usklađenje za važećom zakonskom regulativom kao i  daljnje funkcioniranje 

prostora u navedenu svrhu.  

Potrebno je provoditi aktivnosti održavanja prostora kako bi isti zadovoljavao 

minimalne tehničke uvjete za definiranu djelatnost. 

Navedeni prostor bi trebalo sanirati i rekonstruirati da udovoljava pravilima 

struke zbog podizanja kvalitete korisnika  društva i Grada. Navedeni prostor se može 

i prenamijeniti. 

 

Prikupljanje i distribucija sredstava 

 

Tokom cijele godine raditi ćemo na prikupljanu stvari, namirnica, higijenskih 

potrepština te ih distribuirati potrebitima. 

 

 

Akcije solidarnosti na djelu  

 

Sabirna akcija Solidarnost, jedna od najvećih humanitarnih sabirnih akcija na 

području Hrvatske, tako i našeg društva  provodi se tradicionalno u listopadu. 

U akciji će se prikupljati financijska sredstva i materijalna dobra. Za donirani novac 

građanima se uručuje novčani bon - označivač stranica s oznakom vrijednosti, 

numeriran i ovjeren pečatom društva Gradskog društva Crvenog križa Samobor. 
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Posudionica ortopedskih pomagala  

 
 

Sve češće se susrećemo s osobama koje skrbe o svome bolesnom ili starijem 

članu s posebnim potrebama, često i u terminalnoj fazi, česti su upiti naših 

sugrađana možemo li im kako pomoći. Ortopedsko pomagalo starijoj osobi 

potrebno je odmah te smo do sada zahvaljujući donacijama dobrotvorima prikupili 

nešto štaka i kolica. 

Plan je u 2018 godini nadopuniti našu posudionicu ortopedskih pomagala. Plan je 

nabavka sedam kreveta i antidekubitalnih madraca te troja invalidska kolica koja 

bi posuđivali našim potrebitim sumještanima. Projekt posudionice ortopedskih 

pomagala nije zamišljen da se ortopedsko pomagalo da u trajno korištenje već na 

rok od tri do devet mjeseci .Starije osobe imaju pravo na kvalitetniji život te bolju 

zdravstvenu i socijalnu skrb. 

Stoga će i naša posudionica na neki način pomoći kao vid njege u kući te 

izbjegnuti institucionalizaciju, pogotovo preuranjenu i smanjiti pritisak na smještaj. 

 

 

 

HUMANITARNI PAKET ZA SREDIŠNJU HRVATSKU II. 

 

Gradsko društvo Crvenog križa Samobor biti  će partner Hrvatskom Crvenom križu  u 

EU projektu UBLAŽAVANJE SIROMAŠTVA PRUŽANJEM POMOĆI NAJPOTREBITIJIM              

OSOBAMA PODJELOM HRANE I/ILI OSNOVNE MATERIJALNE POMOĆI – Faza II“ 

Financijska sredstva bit će utrošena primarno na nabavu prehrambenih i higijenskih 

namirnica. Gradsko društvo Crvenog križa Samobor planira osigurati pakete za 375 

korisnika . 

 

 

 

SLUŽBA TRAŽENJA 

 

Služba traženja i tijekom 2018. godine obavljat će se  u suradnji s Hrvatskim 

crvenim Križem. Aktivnosti na obnavljanju obiteljskih veza osoba razdvojenih od 

svojih članova obitelji te traženja osoba koje nemaju vijesti o njima zbog oružanog 

sukoba, drugih situacija nasilja, prirodnih nepogoda, migracija ili drugih situacija koje 

zahtijevaju humanitarno djelovanje, a posebno one koje se odnose na:   
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-traženje osoba nestalih tijekom oružanog sukoba na području Republike Hrvatske 

(1991.1995.),   

- obnavljanje obiteljskih veza i traženje osoba razdvojenih kao posljedica migracija, 

-traženje osoba nestalih tijekom oružanih sukoba u svijetu (osobe nestale tijekom 

sukoba u Bosni i Hercegovini, Kosovu, Siriji, te osobe nestale tijekom Drugog 

svjetskog rata), 

-mirnodopska traženja članova obitelji razdvojenih uslijed različitih životnih okolnosti,  

- prosljeđivanje obiteljskih poruka Crvenog križa,  

- ishođenje potvrda o vremenu provedenom u zarobljeništvu/internaciji tijekom 

Drugog svjetskog rata,  

- ishođenje potvrda Međunarodnog odbora Crvenog križa o vremenu provedenom u 

zarobljeništvu.   

 

Edukacija  U 2018. godini planira se obuka djelatnika i volontera Službe 

traženja: obuka za nove djelatnike za poslove Službe traženja. Predviđa se educirati 

tri osobe iz našeg društva.   

 

PROGRAM CIVILNE ZAŠTITE 

 

Gradsko društvo Crvenog Križa Samobor će sudjelovati u stožeru za zaštitu i 

spašavanje Grada Samobora, Svete Nedelje i općine Stupnik kako bi žurno pomogli 

građanima u suradnji sa vatrogascima, policijom i hitnom pomoći te ostalim 

članovima stožera. 

 

 

Operativne snage Hrvatskog Crvenog križa su temeljna operativna snaga sustava 
civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama, a čine ga djelatnici i volonteri 
društava Crvenog križa organizirani u krizne stožere, interventne timove i timove 
podrške na lokalnoj, županijskoj i nacionalnoj razini. U 2018. godini, Gradsko društvo 
Crvenog križa Samobor nastaviti će  suradnju  u sustavu Civilne zaštite, te nastavlja 
s organizacijom projekata i programa usmjerenih lokalnoj zajednici i podizanja razine 
pripremljenosti u kriznim događajima. 
 
Aktivnosti  
 
-Edukacija djelatnika i volontera – organizacija edukacija čime djelatnici i volonteri 

stječu specijalistička znanja i vještine za djelovanje u kriznim situacijama. 

-Provedba svih aktivnosti vezanih za pripremu i djelovanje u kriznim situacijama te 

pomaganje pogođenim zajednicama u oporavku (organizacija Službe traženja, 

vođenje službe spašavanja života na vodi i ekološke zaštite,informiranje 
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stanovništva,psihosocijalna pomoć, zbrinjavanje ugroženog i nastradalog 

stanovništva i druge aktivnosti). 

- Nabava opreme – odjeće obuće ,šatora, pomagala potrebna za edukaciju iz prve 

pomoći,deke,kreveti..) 

 
 

 

 

Predviđa se  edukacije za članove interventnih timova. Plan je oformiti minimalno 

dva interventna tima koji bi  prošli obuku za djelovanje u slučaju katastrofa,  

 

VOLONTERI I RAD S VOLONTERIMA 

 

 

Potreban će biti rad na povećanju volontera –broja koje bi uključili u djelovanje rada 

društva. 

Također je potrebna adekvatna evidencija rada volontera -te motiviranje istih za 

daljnji rad. 

 

 

SURADNJA SA MINISTARSTVOM PRAVOSUĐA ZA KAZNENO PRAVO I 
PROBACIJU 

 

Po primitku sudske presude ili rješenja, odnosno rješenja državnog odvjetnika, 

nadležni probacijski ured poziva osobu koja je uključena u probaciju, a kojoj je 

izrečen rad za opće  dobro, radi davanja pristanka na rad za opće dobro te 

upoznavanja s njegovim pravima i obvezama. Nakon razgovora s osobom koja je 

uključena u probaciju, probacijski službenik kontaktira najprimjerenije raspoloživo 

tijelo javne vlasti, ustanovu ili pravnu osobu, te dogovara početak i dinamiku rada, 

sukladno utvrđenim sposobnostima i mogućnostima počinitelja (npr. zdravstveno 

stanje, radni odnos) i potrebama pravne osobe. Na prijedlog probacijskog službenika, 

voditelj probacijskog ureda donosi plan izvršavanja rada za opće dobro, odnosno 

pojedinačni program postupanja, te rješenje u kojem su navedeni svi relevantni 

podaci o osobi upućenoj na rad i određeno mjesto rada, početak rada za opće dobro 

i rok u kojem ga je osoba dužna izvršiti.  
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Gradsko društvo Crvenog Križa Samobor planira daljnju suradnju s ministarstvom 

pravosuđa. 

 

 

 

 

 

 

EU FONDOVI I EDUKACIJA  

 

Plan je kroz 2018 godinu edukacija djelatnika u svrhu praćenja i pisanja EU prjekata 

u svrhu poboljšanja kvalitete rada. U 2018. godini, Gradsko društvo Crvenog križa 

Samobor javljat će se na otvorene natječaje kako iz sredstava EU, tako i ostalih 

natječaja u RH čije uvjete zadovoljava. 

 
 

 

 

 

ODBORI, SKUPŠTINE 

 

U 2018. godini, organizirat će se 2 redovne sjednice Skupštine HCK Gradskog 
društva Crvenog križa Samobor,1 Nadzorni Odbor te Odbori Gradskog društva 
Crvenog križa Samobor, 
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OBILJEŽAVANJE DATUMA 

Tijekom 2018. provodit će se zajedničke akcije prema Odluci Skupštine Hrvatskog 
Crvenog križa. 
 
AKTIVNOSTI: 
 

• Svjetski dan Crvenog križa i Crvenog polumjeseca – 8. svibnja 

• Tjedan Crvenog križa od 8. do 15. svibnja 

• Državno natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa  

•  Nacionalno natjecanje Službe spašavanja života na vodi Hrvatskog Crvenog 

križa  

• Nacionalno natjecanja ekipa prve pomoći Hrvatskog Crvenog križa 

• Svjetski dan prve pomoći  

• Tjedan borbe protiv tuberkuloze 

•  Akcija „Solidarnost na djelu“  

• Dan dobrovoljnih darivatelja krvi  

• Tjedan solidarnosti 

 

• Mjesec borbe protiv alkoholizma, nikotinizma i ovisnosti o drogama od 15. 

studenog do 15. prosinca 

• Uključivanje u aktivnosti i obilježavanje prigodnih datuma drugih organizacija s 

ciljevima sličnim zadaćama Hrvatskog Crvenog križa 

• Svjetski dan zdravlja  

• Dan planeta Zemlje  

• Svjetski dan darivatelja krvi 

• Svjetski dan humanosti  

• Međunarodni dan nestalih osoba  

• Međunarodni dan starijih osoba  

• Dan borbe protiv AIDS-a  

• Međunarodni dan volontera  

• Ostale akcije koje zbog potreba utvrdi Glavni odbor Hrvatskog Crvenog križa. 
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